

CORRIGENDUM

As per tender notice No.3983 dated 01-03-2023 the last date of submission of tender was 21-03-2023 at 1:00pm and opening of 21-03-2023 at 3:00pm. But inadvertently as per clause 1.2 (Page No.3) the date has been mentioned as 15-03-2023 instead of 21-03-2023. Therefore, the clause 1.2 of page No. 3 may be read as follows:

1.2 The tenders duly completed as described in paras above must reach the designated address **up to 01:00 PM on 21.03.2023 positively. Tenders received after 01:00 P.M. on 21.03.2023 will not be considered. Tenders will be opened at 03.00 PM** on the same day in the presence of the tenderers or their authorized representatives who may wish to be present.

Rest of the conditions shall remain the same.

— sd —

Senior Medical Superintendent,
Dr. YSPGMC & Hospital Nahan

Copy to:

1. Notice Board
2. Sh. Shashank DEO, for information and with the direction to upload it on website.

Senior Medical Superintendent,
Dr. YSPGMC & Hospital Nahan